

**Протокол**  
**двадцять першої позачергової сесії Чорноморської міської ради Одеського району**  
**Одеської області VIII скликання**

м. Чорноморськ  
(пр. Миру, 33)  
Актова зала

26 серпня 2022 року

Початок засідання: 15.00

Всього присутніх депутатів – 26 (список додається)

Сесію веде міський голова Гуляєв В.

Голосування відбувається шляхом підняття руки.

Нагородження депутатів міської ради Подяками міського голови з нагоди Дня Незалежності України.

Перед початком роботи міський голова Гуляєв В. публічно нагадав депутатам міської ради та присутнім посадовим особам про необхідність застосовувати державну мову під час виступів та запитань.

**Результати голосування** за початок роботи пленарного засідання 21 – ї позачергової сесії: за - 27, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.

**Порядок денний:**

1. Про виконання бюджету Чорноморської міської територіальної громади за 1 півріччя 2022 року.

2. Про погодження реструктуризації заборгованості комунального підприємства «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області перед Акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» за спожитий природний газ та забезпечення виконання зобов'язань за договором про реструктуризацію заборгованості за спожитий природний газ.

3. Про надання згоди комунальному підприємству «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на укладання з Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» договору постачання природного газу на період з вересня 2022 року по березень 2023 року (включно).

4. Про збільшення статутного капіталу та затвердження статуту комунального підприємства «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області в новій редакції.

5. Про надання комунальному підприємству «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області згоди на списання об'єкта незавершеного будівництва «Будівництво заміщуючих потужностей на котельні комунального підприємства «Іллічівськтеплоенерго», розташованої за адресою: м. Іллічівськ, вул. Садова, 1» та на продаж обладнання.

6. Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади від ТОВ «Укржилстрой плюс» вартості робіт з перекладки магістральної теплової мережі.

7. Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 07.09.2012 № 227-VI «Про затвердження Порядку приватизації

(відчуження) об'єктів, що перебувають у комунальній власності Чорноморської територіальної громади».

8. Про надання згоди на безоплатну передачу у державну власність (державній установі «Лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України на водному транспорті») іншого окремого індивідуально визначеного майна, що належить до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади.

*Міський голова запропонував проголосувати за порядок денний за основу та в цілому*

**Результати голосування за порядок денний 21 – ї позачергової сесії за основу та в цілому:** за - 27, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.

**Результати голосування за регламент (порядок) роботи засідання 21 – ї позачергової сесії:** за - 27, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.

<b>Слухали 1</b>	<p>Про виконання бюджету Чорноморської міської територіальної громади за 1 півріччя 2022 року. <i>Виступив: Гуляєв В.</i> <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування за основу та в цілому:</b> за - 27, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила: Рішення від 26.08.2022 № 234 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<b>Слухали 2</b>	<p>Про погодження реструктуризації заборгованості комунального підприємства «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області перед Акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» за спожитий природний газ та забезпечення виконання зобов'язань за договором про реструктуризацію заборгованості за спожитий природний газ. <i>Виступив: Гуляєв В.</i> <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування за основу та в цілому:</b> за - 27, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила: Рішення від 26.08.2022 № 235 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<b>Слухали 3</b>	<p>Про надання згоди комунальному підприємству «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на укладання з Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» договору постачання природного газу на період з вересня 2022 року по</p>

	<p>березень 2023 року (включно).  <i>Виступив: Гуляєв В.</i>  <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 27, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b>  <b>вирішила:</b>  <b>Рішення від 26.08.2022 № 236 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<p><b>Слухали 4</b></p>	<p>Про збільшення статутного капіталу та затвердження статуту комунального підприємства «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області в новій редакції.  <i>Виступив: Гуляєв В.</i>  <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 27, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b>  <b>вирішила:</b>  <b>Рішення від 26.08.2022 № 237 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<p><b>Слухали 5</b></p>	<p>Про надання комунальному підприємству «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області згоди на списання об'єкта незавершеного будівництва «Будівництво замішуючих потужностей на котельні комунального підприємства «Іллічівськтеплоенерго», розташованої за адресою: м. Іллічівськ, вул. Садова, 1» та на продаж обладнання.  <i>Виступив: Гуляєв В.</i>  <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 27, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b>  <b>вирішила:</b>  <b>Рішення від 26.08.2022 № 238 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<p><b>Слухали 6</b></p>	<p>Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади від ТОВ «Укржилстрой плюс» вартості робіт з перекладки магістральної теплової мережі.  <i>Виступив: Гуляєв В.</i>  <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p>

	<p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 27, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b> <b>вирішила:</b> <b>Рішення від 26.08.2022 № 239 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<b>Слухали 7</b>	<p>Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 07.09.2012 № 227-VI «Про затвердження Порядку приватизації (відчуження) об'єктів, що перебувають у комунальній власності Чорноморської територіальної громади».</p> <p><i>Виступив: Гуляєв В.</i> <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 27, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b> <b>вирішила:</b> <b>Рішення від 26.08.2022 № 240 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<b>Слухали 8</b>	<p>Про надання згоди на безоплатну передачу у державну власність (державній установі «Лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України на водному транспорті») іншого окремого індивідуально визначеного майна, що належить до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади</p> <p><i>Виступив: Гуляєв В.</i> <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 27, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b> <b>вирішила:</b> <b>Рішення від 26.08.2022 № 241 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<p>Засідання сесії оголошено закритим.</p>	

Міський голова

Василь ГУЛЯЄВ